

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

花蓮慈院

我三年前大腸癌手術失敗，我女兒又帶我往臺北大醫院就診，告知要電療，我決定返回花蓮慈濟治療，感謝糠榮誠醫師不嫌棄我，收我住院又幫我重新開刀，四天後我就可以下床走路，七天就可出院，回家休養又陸續回診追蹤，一切良好，真的感謝糠醫師及助理劉思敏小姐的良好親切照顧，另外不定時舉辦病友會，更帶給給我們全家人無限的歡樂。

鄒小姐

說孫宗伯醫師醫術絕佳，耐心認真垂詢病況，例假日亦到病房探詢病人狀況，並給予更多保健常識指導，醫術醫德兼優，應予表揚。余佳倫護士笑口常開，語氣良好，耐心有加，並再三叮嚀病患注意事項，病患有被照顧、受重視感覺，為名副其實的白衣天使，應予表揚。洪敏瑛護士服務態度佳，熱忱對待病患，和藹的態度，主動發覺病患需求，任勞任怨，耐心聆聽訴求，笑口常開，讓病患感覺受重視，應予表揚。

陳先生

現在的心情是除了感恩還是感恩！「人生最大的苦是病苦。」如今最摯愛的病患不用承受身體上的苦痛，帶著一顆歡喜心隨著佛祖的腳步去，我們是病患的家屬，承蒙腎臟內科徐邦治醫師悉心照顧，病患臨終能安詳辭世，尊嚴莊重的走完人生旅途。我們一家人對醫師之仁心仁術，謹致上十二萬分之謝意。病患的後事很圓滿的完成，獻上我們真誠的心並由衷感謝！

感恩的病患家屬

玉里慈院

感謝張院長醫治我，復原特別優良，特別的感激他的醫術能力強，再次感謝他。

李先生、游小姐